
D.R. DA EDUCAÇÃO
Rectificação n.º 30/2008 de 24 de Abril de 2008

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 577/2008 no Jornal Oficial, II Série, n.º 71 de 11 de Abril, página 2904, onde se lê:

“Escola Básica Integrada de Vila Franca do Campo

3º ciclo do ensino básico e ensino secundário

Grupo de recrutamento – Música – código 610

Liliana Patrícia das Neves Rodrigues, por 30 dias com início em 14 de Fevereiro de 2008”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada de Vila Franca do Campo

3º ciclo do ensino básico e ensino secundário

Grupo de recrutamento – Música – código 610

Em despacho de 06 de Fevereiro de 2008

Liliana Patrícia das Neves Rodrigues, por 30 dias com início em 14 de Fevereiro de 2008”.

16 de Abril de 2008. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.